



關之琳 整日錶不離手

重時間觀念 工作準時

QEI CUP 愛彼女皇盃



何傲芝強調父親破產沒影響她的工作。

湛琪清稱不知汪圓腹中寶的性別。

香港文匯報訊 關之琳(之之)、湛琪清、何傲芝、莊思華、趙世曾及其女伴等前晚現身「愛彼女皇盃」慶祝派對，之之以一襲墨綠色低胸晚裝亮相，並戴上價值64萬5千元的腕錶，性感得來非常高雅。着重時間觀念的之之，工作時就連睡覺、沖涼也要戴着錶，難怪她表示錶就如她的另一半。



趙世曾借女伴到場。

之之以前有收藏錶的習慣，她自爆因為有個怪癖，拍戲時就連睡覺、沖涼也要戴着錶，因為工作時間緊迫，弄得她精神緊張，她說：「我好準時，倒垃圾就係我，錶好似我另一半，依家就放低咗，所以少咗買錶。」

珍藏不超過百萬 說到之之的珍藏，其價值不會超過一百萬，因為她覺得太貴會心痛，就算去別人的錶展及拍賣行欣賞，也不會購買。其實她認為最重要是心意，不是貴重與否，若是喜歡的就算只值十元都會喜歡。問到那最值得收藏的是由男友還是家人送贈？之之甜笑說：「唔話你聽，媽咪依家有一齊戴啲錶，或者將來開拍賣會，收益捐去慈善咁就更有意義。」而剛過去的復活節，之之稱謂港消費，並笑說難得沒有人，自己周街走也無人認到。

湛琪清笑言愛賭 至於蔡加讚匆匆來過便離開，連湛琪清都不知道，她稱知道懷孕的表姐汪圓腹中近況不錯，仍未知BB性別。說起賽馬活動，湛琪清笑言很喜歡賭錢，於美國18歲便可入賭

場，問到試過最大賭多少？她一臉尷尬說：「我驚講出來嚇親你哋，哈哈，我講笑。(你好好運)唔係啊，人哋話賭場失意，情場會得意。(咁好意)選好啲，但有好男仔仲可以介紹我識。(你男友鍾意賭點算)小賭怡情可以接受。」

另外，何傲芝透露父親仍在處理破產一事，家人沒刻意問起但會全力支持，而她強調這事件沒影響她工作方面。

Jocelyn 與老公 Anthony 大晒恩愛。



關之琳有意將其珍藏的名錶拍賣行善。

宣萱無悔當年事業心重棄結婚

香港文匯報訊 宣萱早前亮相有線保健養生節目《陳啟泰·吳綺莉 不老的傳說》，宣萱透露兩、三個月前發現甲狀腺素出現輕微偏高的情況，她又自覺工作忙碌及壓力大，身體健康開始響起警號，之後就開始試食冬蟲夏草保健。除此之外，宣萱也有一套減壓的方法：「我有一班養狗的朋友，閒時會帶埋狗仔去朋友家聚會，或者一齊放狗。礙於我的職業，出街無咩自由，所以好珍惜同朋友見面的時間。舊年有三個同我年紀差唔多的朋友因病相繼離世，令我突然省悟工作同生活要取得平衡，錢係搵唔晒，要適時畀自己放鬆下，好好享受生活。」

宣萱又與主持吳綺莉暢談過往的愛情經歷，她剖白自己20多歲時，曾有一位拍拖達6年的穩定男友，已達談婚論嫁的階段，但事業心重的宣萱為闖事業高峰，而甘願放棄愛情。她表示：「佢(男友)有同我提過結婚，當時係我事業高峰，佢講到明如果結婚，我就唔可以再做依行，要生小朋友、安心做媽咪。我問自己如果行到依步(結婚)，而事業無去到個peak(高峰)，我會唔會內疚，我好快就答自己『會』，所以最終選擇了事業，到依家都無後悔。」

放開懷抱尋另一半

宣萱表示自己是個用情很深的人：「我廿幾歲時，會傻到只要對方對我好少少，我就覺得對方係個大好人。不過去到依個年紀，會識分一個人係真心，抑或假意。我係一個用情好深的人，當我想永遠同對方一齊先會同佢拍拖，所以分手時會特別傷。試過傷得好重，之後有幾個月至一年情願無拍拖，都唔想再經歷失戀後不斷喊、好辛苦那種感覺。」宣萱經歷過幾段戀情都未能開花結果，現時單身的她被問到會否對愛情失去信心，她樂觀表示：「Never give up! 人生苦短，我會放開懷抱，繼續嘗試，最緊要搵到個啱key的人。」

宣萱(前)自爆自己用情很深。



相識18年首合作拍片 千嬅 Gigi 婚後演床戲更放



左起：楊千嬅、梁詠琪及彭浩翔等分享拍攝《香港仔》趣事。

香港文匯報訊 楊千嬅、梁詠琪(Gigi)及導演彭浩翔日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，大談拍攝電影《香港仔》趣事。

千嬅和Gigi原來是同年樂壇新人，相識18年，只在99年的音樂劇《仲夏夜狂想曲》中合作過，今次竟然是她們首度在電影中碰面，Gigi表示：「感覺好得意，一齊出道，但未合作過拍電影，而大家又睇到大家的轉變」。問到兩位轉變時，千嬅表示Gigi比以前更成熟、開心和放鬆，而Gigi覺得千嬅鏡頭前後也是個「好直、好笑」的人，不過千嬅笑說以前真的亂衝亂撞，現在不需要睇到自己咁大。

Gigi事前不知要裝大胸

Gigi跟彭導演首次合作，不過她抱怨導演起初沒有提及會有床戲和裝大胸，但在於自己對導演有好奇心和相信他才肯接拍，彭浩翔大讚Gigi演繹得好自然。提到千嬅要飾演古天樂的家姐時，千嬅反應甚大，她說：「就算以前和曾志偉做兩父女，現在做兩公婆都有咁困擾，明明自己真實年齡細過古仔，沒有理由做他家姐。」所以她笑言曾要求導演改劇本，表示自己非常介意。不過彭浩翔反駁千嬅：「咪當你哋家姐天生麗質Keep得好好，而細佬(古天樂)成日曬燈曬到皮膚都黑實。」

公主抱谷劇一額汗 孫耀威真摸楊謹華胸

香港文匯報訊 孫耀威(Eric)與台灣女演員楊謹華昨日於海怡商場為劇集《女王的誕生》宣傳，席間播出二人在劇中的強吻及床上戲，Eric笑言拍接吻戲若與對手不熟較為易錫，惟自己跟謹華太過熟悉，接吻時都不敢望她；至於床戲，他又謂重點是其胸肉，亦不敢露太多肉，因他是實眼神和演技的演員。

不讓女友監場

Eric又在台上展示強壯手臂，即場把謹華抱起讓傳媒拍照足足1分鐘，不過Eric抱過後卻滿頭大汗，事後謹華踢爆他拍劇時十分可愛，會隨身帶着小型冷氣機。Eric則自言一定要靠該冷氣機才能拍攝，即使拍攝浪漫床戲時也是，他說：「在我們棉被下收藏了兩部冷氣機！(拍攝時女友陳美詩可有監場)沒有，她不可以來，不能阻礙氣氛，不過播出時她有看，見到蝦碌鏡頭我摸到謹華的胸，她笑到卡卡聲。」

謹華則直言原本Eric只打算借位，惟她卻向導演要求要直接摸胸，希望為觀眾帶來更直接的刺激，她謂：「借位太不痛不癢，但一開始都有點慌，我也感受到Eric的緊張，所以一定不能慌，要忍住。」另外，Eric又謂因身高關係，拍攝時不能讓謹華穿高跟鞋。

現場又播出強吻戲，惹來一陣哄動。



孫耀威抱起楊謹華1分鐘，但漸漸力有不繼。



天堂鳥去旺角如「返鄉下」

香港文匯報訊 組合天堂鳥昨日接受電台節目訪問，天堂鳥三子坦言第一首歌《登陸太陽》MV裡的舞蹈、化妝等都是公司的安排，知道市場的反應不太好，更試過去旺角宣傳時怕會被喝倒彩，因為一直被人稱為MK Pop，所以他們也自嘲旺角是他們的「鄉下」，而去旺角的感覺就是「返鄉下」，又怕連鄉下人也不支持自己。幸而最終反應很好，到現時為止也沒有被喝倒彩經驗，反而有熱心的粉絲會在他們面前唱他們的歌、跳他們的舞蹈表支持。

受訪完後，天堂鳥又要趕赴一場活動，為第二首新歌MV的女角作招募，更找來黃夏蕙和高皓正做評判。被問及心目中的女神，成員Gordan、Tyrese、Lincoln分別表示視周慧敏、湯唯、王祖賢為女神！



天堂鳥成員(右二至右四)接受主持Kawaii、莊思敏及張啓榮的訪問。

袁姍姍發感言時表示，慈善是其終生的事業。



袁姍姍獲封「慈善明星」

香港文匯報訊 第十一屆中國慈善榜發佈盛典前日在京舉行，袁姍姍身穿黑色露肩禮服亮相，並獲頒「慈善明星獎」。袁姍姍一直致力於公益慈善，參加過幫助孤患兒童、長期在青海支教、關注聾啞孩子等善事，當天她落座後，便與同桌的立威廉開心交流慈善心得，聊得相當投機。

對於此次獲封「慈善明星」，袁姍姍表示：「慈善是我終生的事業。」此話一出獲得全場的好評。在現場，她還跟一班小朋友合影，盡顯親和力。